

Národní strana demokratická.

V pátek zshájena byla v Indiana polis, Ind., porada předáků státních...

Populisté v Georgii

odbyvali státní konvenci svou v pátek v Atlanta a navrhli samostatné čekance...

Populisté texastí

skončili státní konvenci svou, v Galveston odbývanou, teprve v sobotu dopoledne...

Průřez mračen

udála se v sobotu u Liberty, Ind., a spousta vod byla tak velkou, že rozvodněnými říčkami a potoky téměř za čtvrt milionu dolarů škody způsobeno bylo...

Porota koronerova,

kteřáž vyšetřovala příčiny děsného neštěstí železničního a Atlantic City, N. J., při němž tak značný počet životů lidských utracen byl...

kář Hauser nepočítal si a náležitou rozvahou, když právo cesty vlaku vylstněmu dal...

Stále ještě vedro

panuje v státech východních a středních a to, dle dohászejících zpráv, stále vřít a vřít. Tak v pátek oznamováno povětrnostní úřadovnou v St. Louis, že teploměr ukazoval ve stínu 100 stupňů a úroveň vedra tohoto byl také patrným, neboť plněj úžeh bylo toho dne po celou dobu...

Prudkou bouří

navštíveno bylo v pondělí z rána Saginaw, Mich., a způsobená škoda páciti se bude do statisíců. Během bouře udeřil blesk do metodistického kostela na němž za \$50,000 škody způsobeno...

Lynčování.

V Hahnville, La., lynčování v neděli kolem 12. hod. noční tři Italové a sice byl to L. Saladino, kteřáž za keřné vraždy se dopustil a D. Scorro a A. Marcuso, kteřáž zatčeni byli před několika dny pro zavraždění jednoho Španěla...

nfka, našel cokyrami několik dveří rozsekal a když vrah se zmocnil, tu tito ven vyvlečení a v parku radně ním pověšeni.

Stav úrody.

Hospodářským odborem svolkyným vydána byla v pátek obšírná správa o stavu úrody, a ní vyjtkáme: Počasť v týdnu minulém bylo teplejším než obyčejně, a vyjmkou hofenní částí území missourického, východní části Maine a jižní Floridy, kde bylo chladnější, než bývá tou dobou...

Vřele vítáno jest léto



zábavami venkovními,

na zemi i na vodě. Mějte však na paměti, že lze tu u rpěti

vymknutím a obrazy...



Uživte v takových případech láhev mého bojitela...

St. Jakobs Oel

kteřý vás v braku bolesti zbaví a úplně vyhojí.

Všichni atleti a sportismani ví, že jest to prostředek nejlepší.

v záchranných člunech na břeh do pravení. Parník sám poškozen tou měrou, že sotva as bude moci býti zachován.

Prudká bouře

sněsala se v neděli večer nad Detroit, Mich., a nejen že jí na majetku velké škody způsobeny, ale zároveň i několik životů lidských utraceno. Několik lodí na řece bylo totiž vichřicí převráceno a pokud zjištěno, 4 osoby zahynuly při tom ve vlnách...

Neuznávají černochoy.

V Okmulga, sídelním městě Indiánu Creeků, v Indian Territory, vynešen nejvyšším soudcem území rozsudek ohledně občanství černochoy, mezi Indiany usazených a sice proti černochoy, čímž jest 1,700 černochoy zbaveno občanství kmene dotyčného. Súdň rozhoduje, že zákon přijímací černochoy do kmenových svazků, byl neústavní a proto není platným...

Jak to rozdělí

Ve Washingtonu zamýšlí populisté, demokraté a střibraští republikáné postaviti společný listek a rozchází se jim nyní jedině o to, kterak o jednotlivé úřady rozděliti se mají. Populisté rádi měli by gubernéra, v kterémžto případě republikáni střibraští rádi dostali by poslance do kongresu a většinu v zákonodárstvu, úřady státní nechali by pak demokratům a populistům k rozdělení. Výboru kteráž rozdělení úřadů vypracovati mají, sejdou se koncem týdne v Ellensburgu a poradám předsedati bude senátor Squire.

Osudný požár.

V New Yorku zničen byl v úterý z rána požárem šestipatrový tenementní dům číslo 465 Greenwich ul. Oheň rozšířil se s takou rychlostí, že osobám v hořících poschodích se nalézajícím východ zabráněn byl a tak po většině zachranu skokem vyhledávaní musely. Dva muži uhořeli, tři pak při skoku utrpěli poranění tak vážných, že na zachování jich pomýšlení není. Spůsobená škoda odhaduje se na \$150,000.

Požár v káznici.

V úterý o 9. hodině večerní vypuknul požár v státní káznici iowské, v Anamosa a než plameny udušeny, bylo celé jedno křídlo, obsahující knihovnu se 3000 svazky, úplně zničeno. Škoda pácí se na \$20,000. Z vězňů nepodařilo se v nastalém zmatku uprchnouti ani jednomu.

Republikáné kansastí

odbyvali státní svou konvenci v úterý v Topeka a táz skončila znovunavřením gubernéra dosavadního, E. N. Morrilla. Platforma, přijatá jednolichně, schvaluje nominaci McKinleyho a platformu národní a zdravá mēna, ochrana celní a vzájemnost obchodní prohláší se za tři

hlavní zásady republikánské; dále požaduje se odělení spravedlivých pensí, zřízení lepších cest a zavedení zavodňování nákladem státním a národním.

DROBNÉ ZPRÁVY.

- Ve Fort Scott, Kans., otráveno v pátek při výletu nedělní školy 75 osob požitím zmrzliny, na štěstí však pouze jedna osoba otráveně podlehla.
• V Oklahomě řádily min. týdne značnou měrou prérifní požáry a městečko Holdenville jen lidským namáháním bylo před zničením zachráněno.
• U Leighton, Iowa, vyřinul se v pátek následkem zlomené nápravy z kolejí dobytý vlak, při čemž 9 vozů úplně roztržány a 6 tuláků, "na slepo" se vezoucích, usmrceno.
• Z Kankakee, Ill., oznámeno v sobotu, že v dole u Clarke City zasypáno sessutím se hlavní šachty 40 hornků, z nichž pouze 25 zachrániti se podařilo.
• V San Jose, Cal., zavraždil v neděli H. Allender v návalu šílenství V. Crosetta a smrtelně ranil slečnu W. Fielderovou.
• U Bridesburg, Md., utonulo v pondělí v řece Delaware následkem převrhnutí se člunu 5 osob a mrtvolý jejich nalezeny nebyly.
• V Glasgow, Ky., pokusil se dav lynčovníků o vloupání se do vězení, kdež vrah N. Ray chován byl, leč žalářík postavil se jim na odpor a revolverem v ruce a k ústupu je přinutil.
• V Columbia, Ia., vyřinula se v neděli z kolejí pouliční kára elektrická a 3 osoby byly při tom usmrceny a 15 jich poraněno.
• Při požáru v nakládně Swiftově v Kansas City v pátek min. týdne byl noční hlídač Jos. Hoblovic usmrcen a 7 dělnků těžce popáleno.

Na výměnu.

Texasské farmy s peněžítým přídavkem za farmy, ležící na severu. Nízkopodzemny s ochotou pod vám vysvětlit. Píšte listy neb anglicky.

C. O. WALLANDER, 2510-3m PIERCE STATION, TEXAS.

James A. Fiala, Schuyler, Neb.

skvostný hostinec

v bývalé místnosti Bankové a zázobil jej Plazm lidem, dohrými IhoVinami, jemnými doutníky a všeob vřim, co do řádného hostince je potřeba. T14-12

F. J. Shelany

první třídy stravní dům na rohu 26té a M ulice, pouze 2 bloky od nádraží U. P. dráhy v South Omaha, Neb. Kdokoliv z našich krajanů z venkova nádo město navštíví, neměl by opomenout jej navštíviti. Strava dobrá a ceny mírné. Ložnice nově upravené a čisté. Krajané z venkova budou obslouženi v kterýkoliv čas, ve dne i v noci. Patnujte si místnosti: 1627 F. J. Shelany, So Omaha, Neb.